报

新闻热线:3155770

线上办理 线上支付 线上查询 送报到家 报眉 中缝 声明 通知 寻人 公告

刊登热线:3061515 微信号:czwbgg 微信:13930758496 地址:沧州市新华路报业大厦家属院内一楼



报 39

眉 307

广 58

运河区迎宾路第二小学小记者站专版

体验特警生活

本报小记者(迎宾路第二小学4年级2班) 马瑞婕

特警是干什么的?特警和警察有什么区别呢?带着这些疑问,我参加了学校组织的"体验特警生活"活动。

走进沧州市公安特警支队的大门,一位漂亮的阿姨和一位帅气的叔叔接待了我们。他们告诉我们,特警一年四季每天都要训练。

在警具展示区,特警叔叔 详细地给我们介绍了各种枪 支、排爆机器人、无人机等。

随后,我们来到一个会议室。在这里,特警阿姨给我们播放了特警叔叔们训练的视频短片,我们了解了他们平时训练的情况。

接下来,我们又来到靶 场。特警叔叔们正在练习射 击,他们聚精会神地瞄准远方 的目标……

最后,我们来到警犬训练基地,特警阿姨给我们介绍了部分警犬的品种和特点。

特警叔叔们还专门安排了一场演练,他们开来一辆车,在车底部安放了一个爆炸物,然后把警犬毛豆带了过来。毛豆的鼻子非常灵敏,特警叔叔牵着它围着汽车转了两圈,机灵的毛豆就准确地锁定了爆炸物的位置。

通过这次活动,我不仅知 道了特警就是警察中的特种 精英,他们主要负责处理突发 事件及各种特别危险的任务, 还了解了他们训练的辛苦和 执行任务的危险性。为了我们 的安全,他们付出了很多。感 谢你们,特警叔叔阿姨们!

人民卫士,你们辛苦了

本报小记者(迎宾路第二小学3年级3班) 张凤垚

迎着夏日的朝阳,迈着轻快的脚步,我们小记者浩浩荡荡地向沧州市公安特警支队出发了。在我心中,特警既英勇威武又充满神秘感。终于有机会走近他们了,我的内心无比激动。

走进特警支队,特警阿姨 带我们参观了一些警用装备, 有手枪、突击步枪、狙击步 枪、排爆机器人……这些警用 装备我们平时只能在电视上 看到,如今就摆在我们的眼 前,我们个个都兴奋不已。

在特警叔叔阿姨的允许下,我们还小心翼翼地拿起部分枪支体验了一下。

在靶场内,我们看到一名 特警正趴在草丛中进行射击 训练,它的目标是几十米远的 一个非常小的苹果。当时,我 们已经被靶场里的蚊子叮得 不停地跺脚,而那名特警却一 动不动、目不转睛地盯着目 标。

"砰"的一声,他精准地射中了目标,我们赞叹不已。

这次活动让我们了解了 特警们的日常生活,还见识 到了很多警用装备,真是收 获满满。最后,我想说:敬爱 的人民卫士,有了你们,我们 的生活才平安幸福,你们辛 苦了。



我想当特警

本报小记者(迎宾路第二小学4年级1班) 吴满川

近日,我和同学们怀着激 动的心情来到沧州市公安特 警支队。

步人特警支队的大门,我 看到一条长长的跑道。看着这 条跑道,我仿佛看到了特警叔 叔们在跑道上挥洒汗水刻苦 训练的场景。

走进大厅,我们看到了各种警用装备。最让我兴奋的是我看到了枪,这是我第一次看到枪。我问特警叔叔这是不是真枪,特警叔叔告诉我,这些都是可以装子弹的真枪。

我想拿起一把枪感受-

下,特警叔叔居然同意了。在特警叔叔的指导下,我拿起一把枪放到肩膀上,好重啊,就像有一块大石头压在肩膀上。

放下枪,我又看到一台像缩小版挖掘机的机器,特警叔叔告诉我这叫排爆机器人,能帮他们完成危险的排爆任务。

接着,我们观看了特警叔叔们训练的视频短片。看完短 好,我知道了特警这个职业的 伟大,也见识到了特警叔叔的 英勇无畏。

我立下志愿,长大以后要 当一名特警,为人民服务。

校长寄语



我校乘承"以人为本、拾飯 级展系"以人为全、全念、 ,培养人格健全学统 一个,在"一个"被立、大人为企。 一个"一个"被一个,在"一个"的 一个,在"培志"和"笃行"的急 一个,在"培志"和"笃行"的急 一个,在"培志"和行高德 一个,在"持力的。 一个,我们将用美德 美行,我们将用美德 一个校训——世界因我而美丽

有付出才会有收获

本报小记者(迎宾路第二小学3年级3班)李国炀

近日,我们学校的部分晚报小记者参观了沧州市公安特警支队。

我们乘坐大巴车来到特警 支队门口时,一位特警阿姨和 一位特警叔叔正在等待着我们 的到来。特警阿姨给我们介绍 了他们参加的几次实战演习, 那过程真是惊心动魄。我下决 心以后一定要好好锻炼身体, 增强体魄,当一个像特警叔叔 那样的人。

听完特警阿姨的介绍,我 们来到警具展示区。那里摆放 着各种警用装备,让我们大开 眼界。

特警叔叔详细地给我们讲解了每一把枪,有92式手枪、95式突击步枪等。我很想用手摸摸这些枪。没想到,特警叔叔讲完后,真的让我拿起了一把枪,还帮我调整了一下射击姿势。

第一次摸枪的我特别激动,还有些小紧张呢。

这里不仅有枪,还有无人 机、非线性节点探测器、爆炸物 摧毁器等。

接着,我们又来到靶场。我们看到,一位特警叔叔很轻松地就射中了几十米远的一个红苹果。特警叔叔告诉我们,这本领可不是凭空来的,而是他们每天训练十几个小时练出来的。果真是有付出才会有收获呀!

最让我兴奋的是最后一站——警犬训练基地。那里有很多警犬,有活泼好动的,还有霸气十足的,它们性格不同,分工也不同。

我们还观看了警犬毛豆寻找爆炸物的演练。毛豆的鼻子可真灵,一会儿就找到了爆炸物。它找到爆炸物后,汪汪叫着向特警叔叔报告。

这次活动让我增长了很多 知识,我太喜欢这次小记者活动了。

星星点灯★



"钢铁神兽"

坐在前往沧州市公安特警支队的车上,我们都很兴奋,有的在谈论着特警是如何如何的帅气威武,有的在交流着各自知道的枪……

来到特警支队,漂亮的特警阿姨和帅气的特警叔叔热 情地带领我们参观起来。

我们看到了各种各样的 警用装备,有手枪、突击步枪、 排爆机器人等。我最感兴趣的 是排爆机器人,虽然它看起来 并不大,但是特警叔叔却说它 可帮了他们大忙啦。它可以代 替特警叔叔们完成危险的排 爆任务,简直就是一个"钢铁 神兽"。

本报小记者(迎宾路第 二小学3年级3班) 强晓婧

警犬毛豆

我以前只知道特警叔叔 们是守护我们安全的勇士,但 这次在沧州市公安特警支队, 我了解到了另一个守护我们 的"勇士",那就是和特警叔叔 们配合非常默契的警犬。

我印象最深的一只警犬就是毛豆。特警叔叔在一辆车下放了一个爆炸物,毛豆在车周围转了两圈后就精准地找到了爆炸物,那速度太快了,我顿时觉得毛豆太了不起了。

我想,有了警犬的协助, 特警叔叔们破起案来一定会 事半功倍的。

本报小记者(迎宾路第 二小学3年级2班) 王艺梦





别样的"特警队员"

本报小记者(迎宾路第二小学3年级1班) 梁子默

那天,我很早就起床了,因为我们小记者要去参观沧州市公安特警支队了。我穿上校服、戴上红领巾的那一刻,感觉自己不再是那个暑期里懒洋洋的"小懒虫"了,整个人都精神起来了。

我们一起坐车来到特警支 队,接待我们的叔叔阿姨都特 别精神,他们站得特别直,就像 一棵棵笔直的大树一样。

我们参观了好多地方,叔叔阿姨很耐心地给我们讲了很多警用装备的用途。之前,我只在电视上见到过那些各式各样的枪,今天终于看到真的了。

让我印象最深刻的要数警 犬毛豆了。因为我非常喜欢狗, 所以看到它时一点儿也不害怕。只见它耷拉着耳朵,大大的眼睛下面有一个小小的、黑黑的鼻子,一身金灿灿的毛发,摸上去非常柔软。

叔叔说,它的鼻子超级灵敏,它可以很准确地找到爆炸物。起初,我还有些不相信,但当我看到它在演练时顺利地找到爆炸物时,我不由得对它连连称赞。

警犬是特警叔叔阿姨的好帮手,是特别的"特警队员",我们要爱护它们。我很喜欢毛豆,希望有机会还能去看它。

特警叔叔阿姨,是你们的 无私奉献才换来了我们今天的 安定生活,你们辛苦了,我向你 们致敬!

